

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 144 (10932)

Пятница, 8 сентября, 1989 года

Цена 3 коп.

К ВНЕОЧЕРЕДНОЙ СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Заботиться о людях

Можно только сожалеть, что в большом зале Дворца культуры химиков собралось мало избирателей. На встречу с ними пришли руководители отделов исполкома городского Совета народных депутатов, представители коммунальных служб крупных предприятий и строок. Словом, готовых отчитаться о проделанной работе было вдвое-втрое больше, чем тех, кто пришел их слушать. Что это — результат плохого информирования населения или следствие бездушного отношения со стороны некоторых ответственных лиц к нуждам людей? Возможно, на наш взгляд, и то, и другое.

Разговор все же состоялся. Представители жителей микрорайона заканальной части города вручили председателю горисполкома Б. В. Максимова пакет предложений, направленных на улучшение жилищных условий, снабжение домов холодной и горячей водой, совершенствование торговли и общественного питания.

Избиратели предлагают упорядочить уборку подъездов, вывоз мусора с территорий микрорайонов, про-

должить работы по благоустройству.

Б. В. Максимов постарался подробно ответить на высказанные предложения и замечания, проинформировать присутствующих о принимаемых мерах по социально-экономическому развитию города. Было отмечено, что снабжение горожан продовольственными товарами улучшается. Принимаются меры по обеспечению промышленными товарами, пользующимися повышенным спросом. Естественно, не была обойдена и «мыльная» проблема. Есть надежда, что она в стране будет решена, хотя не так скоро, как хотелось бы. В ближайшее время торговая сеть Балакова получит несколько десятков тонн туалетного и хозяйственного мыла. Задача состоит в том, чтобы дефицитную продукцию реализовать по справедливости, подчеркивали избиратели: и те, кто работает на производстве, и те, кто находится на заслуженном отдыхе.

Зал неодобрительно отнесся к попытке сообщить, сколько мыла и порошка выпущено промышленностью

сверх плана по сравнению с «соответствующим периодом прошлого года». В этой реакции, пожалуй, есть резон: намеков на то, что население непомерно много закупает несуществующих мощных средств впрок, предостаточно. От такой статистики никому не легче.

На встрече шел разговор о конкретных упущениях, серьезных недостатках в работе коммунальных служб. В частности, упоминалось сообщение горисполкома на страницах городской газеты о завершении работ по благоустройству территории второго микрорайона. На деле оказалась, что эта «утка» появилась с подачи жилищно-коммунального управления ПО «Химволокно». Крайне мало сделано ЖКУ по наведению порядка у домов, есть места настолько залитые дождевой водой, что ни пройти ни проехать. Многие балконы зданий до такой степени обветшали, что находятся в аварийном состоянии. Их владельцам предлагают строительные материалы с тем, чтобы выполнить ремонтные работы собственными силами. Стыдно

было начальнику управления М. Кухтину, чувствовавшему себя в роли ученика, не выучившего урок. Его неубедительные ссылки на отсутствие людских ресурсов вызвали возмущение среди присутствующих. Тем более, что руководителю ЖКУ горисполком еще с весны предлагал заключить договор со специализированным дорожно-ремонтным управлением на выполнение необходимых работ. Жители 5а микрорайона сетуют на трудности, связанные с покупкой молока и хлеба. Какие только «точка» ни открываются в микрорайоне — только не магазин, в котором люди могут приобрести товары повседневного спроса. На встрече было сообщено, что строящийся универсальный магазин откроется в День города — 30 сентября. Таким образом многие проблемы здесь будут сняты.

Вопросы, не терпящие отлагательства, поручено решить хозяйственным руководителям. Выполнение предложений избирателей взято на контроль соответствующими отделами и службами горисполкома. Встреча должна принести обоюдную пользу ее участникам.
Ю. КОВАЛЕНКО.



Профессия не может быть трудной, если она любима — так считает Светлана Александровна Белоус, электрообмотчик электроцеха комбината специальных строительных конструкций. Ветеран труда С. А. Белоус — неоднократный победитель социалистического соревнования.
Фото С. КАРЕДИНА.

НА ТЕМЫ ДНЯ

Теперь уже никого не удивляет, что на прилавках наших магазинов свободно лежит свинина, не переодятся куры, появляется в продаже говядина, баранина, чаще утки. Конечно, неплохо было бы поговорить о качестве мясной продукции — утки продаются почти необработанными, а стоимость их почему-то подскочила с 1 рубля 20 копеек до 1 рубля 80 копеек. Да и свиное мясо, вероятно, имеет свои категории — жирное спросом не пользуется, оттого и лежит, а попостнее — нарастают. Но цена одна, и это вызывает недоумение. Безусловно, это тема для особого разговора, но время для него еще не настало. Нет еще того изобилия продуктов, о котором мечтаем. Мы еще только начали привыкать к тому, что мясо перестало быть привилегией рынка. А потому главной задачей в настоящий момент для нас с вами является удержать те позиции, которые уже завоеваны. Почему для нас с вами, спросите вы, ведь животноводство — область сугубо сельскохозяйственной, при чем здесь горожане? Да хотя бы при том, что мы — главные потребители этой продукции. И давайте не забывать, что мясо мы едим не от случая к случаю, а каждый день. Чего не скажешь о помощи, оказываемой селу городом.

Итак, каков же наш конкретный вклад в Продовольственную программу, которую уже никто не считает уделом тех, кто производит или перерабатывает сельскохозяйственную продукцию — это стало нашим общим делом? Речь пойдет о шефской помощи селу со стороны городских организа-

ций. Как свидетельствуют факты, а они, как известно, вещь упрямая, вклад города в Продовольственную программу, если рассматривать ее с этих позиций, весьма скромный. При наличии того потенциала, которым обладает город, выполнение объема запланированных работ на одну треть по Балаковскому району вряд

хочется отметить, что некоторые из трудовых коллективов пересмотрели свои позиции и нашли возможности для оказания подшефным хозяйствам более интенсивной и деловой помощи на основе заключенных договоров. Так, например, заметно оживились работы по строительству летнего лагеря для крупного рога-

ня из 56 тысяч там освоено 40 тысяч рублей. По-деловому, на взаимовыгодной основе строит свои взаимоотношения с труженниками совхоза «Зоркинский» коллектив управления строительства механизации работ. Благоприятные летние дни городские механизаторы используют для строительства дороги и ремонта

предприятия, как объединение «Балаковорезинотехника» и АЭС. Колхоз им. К. Маркса можно считать продолжением территории атомной станции, но заботу о своем соседе энергетики проявляют пока слабо: ограничились лишь ремонтом полуторакиметрового участка дороги, хотя проблема в хозяйстве несравненно

тысяч рублей совместными усилиями городских организаций в Духовницком районе выполнено строительно-монтажных работ всего на 170 тысяч.

И совсем плохо мы помогаем ивантеевцам. Здесь проще назвать организации, которые пытаются хоть что-то сделать. К их числу относятся судоремонтный завод, завод «Полимерзапчасть», горкомхоз. Остальные ждут указаний.

Вот такая статистика. Не слишком-то веселая и явно не в пользу города. От нас требуется несравненно больше — необходимо не только выполнить то, что намечалось на этот год, но и покрыть старые долги. А достигнутые результаты пока не облагораживают, скорее напротив, тревожат — улучшено самое благоприятное время, а что можно сделать в селе в период распутицы? И все-таки попытаться наверстать упущенное хотя бы частично надо. Это дело чести каждого из нас. Ведь слова нынче не в моде. Нужны конкретные дела. Думается, в том всем нам поможет постановление партии и правительства, предусматривающее первоочередное направление ресурсов на строительство объектов аграрного сектора. А руководители предприятий и организаций должны уже сейчас позаботиться о своевременном заключении с подшефными хозяйствами договоров, но таких, чтобы они были реальными и взаимовыгодными.

Н. НАУМОВА.

Прилавок богаче не станет, если город не увеличит помощь селу

ли можно считать удовлетворительным. Тем более, что по другим подшефным районам — Духовницкому и Ивантеевскому — сделано еще меньше — соответственно седьмая и десятая доля того, что было намечено на этот год.

Наша газета не раз обращалась к этой теме, старалась постоянно держать читателей в курсе дела. Кто следил за публикациями, помнит, как неоднократно критиковались за бездеятельность или недостаточное внимание к вопросу оказания шефской помощи селу руководители таких подразделений Саратовгэсстройа, как управления «Жилстрой», «Промстрой», автодорожных и сантехнических работ, железнодорожного транспорта, цехов и производств объединения «Балаковорезинотехника», завода самоходных землеройных машин и других организаций и предприятий. С удовлетворением

того скота, а также ремонту клуба и школы в колхозе им. Свердлова, выполняемые шефами из Жилстроя. Из 30 тысяч рублей на сооружении летнего лагеря ими освоено 22,4 тысячи.

Продолжают ремонт клуба в селе Наумовка строители Саратовгэсстройа. После публикации статьи «Новый год в холодном клубе» из этого подразделения пришел ответ, в котором было официально заявлено, что ремонт клуба будет сделан в срок. Слову руководителя можно верить — к первому сентября из годовой программы 20 тысяч выполнено работ на 25 тысяч рублей. Помимо этого, шефы занимаются ремонтом электрооборудования для животноводческих помещений.

В соответствии с договором ведутся работы по ремонту Дома культуры в селе Еланка коллективом управления «Химстрой». На сегод-

дома культуры.

Однако наряду с положительными имеются и другие факты, свидетельствующие о безответственности руководителей, равнодушии их к нуждам сельских труженников. Плохим шефом оказался коллектив управления автодорожных и сантехнических работ (начальник В. К. Мусатов, секретарь парторганизации. Иванов)

Полное пренебрежение к своему подшефному колхозу им. XVI партсъезда демонстрируют и руководители другого подразделения управления «Саратовгэсстрой» — Березовского завода по добыче и переработке нерудных материалов (Е. И. Муравьев, В. В. Кулакова). К сооружению летнего лагеря для скота и силосной траншеи шефы еще не приступали.

Более действенную помощь могли бы оказывать своим подшефным хозяйствам такие крупные промыш-

больше. Не выполняют своих договорных обязательств в подшефных совхозах «Поливной», «Волгарь», «Знамя коммунизма», колхозе им. Чкалова заводы и цеха объединения «Балаковорезинотехника».

Но если в Балаковском районе городские организации худо-бедно, но все же пытаются помочь своим подшефным хозяйствам в решении социальных задач, то в двух соседних — Духовницком и Ивантеевском — шефов из города почти не знают. Исключение составляют, пожалуй, трест «Балаковострой», пассажирское автотранспортное предприятие и недавно приступившее к работе Балаковское монтажное управление специализированного треста № 7. Почти не ощущают помощи подшефные хозяйства от завода самоходных землеройных машин и объединения «Химволокно». В результате из 1 млн. 445 ты-

Если вы затеяли ремонт

вам помогут рационализаторы

ПО «Химволокно»

На рабочем столе у Валентина Гурьевича Лазарева — стеклянная пробирка, в которой он что-то размешивает, придирая на свет. Рядом полукилограммовый мешочек с сыпучим веществом беловатого цвета.

— Вот это и есть обойный клей. А в пробирке — тоже он, только разведенный в воде и готовый к употреблению, — поясняет он.

Первая партия этой продукции изготовлена на опытно-экспериментальном участке, которым руководит В. Г. Лазарев. Ценность ее состоит в том, что для изготовления клея не нужно больших дополнительных расходов, покупного сырья. Основной компонент — отходы производства целлофановой пленки, которые ранее вывозились на свалку.

Проблема переработки отходов химического производства все больше беспокоит как ученых, так и практиков. Ведь зачастую то, что вывозят на свалку, можно с полным правом назвать неиспользованным богатством, выброшенными деньгами, золотом под ногами и т. д.

На протяжении многих лет работают над проблемой вторичной переработки отходов в коллективе опытно-экспериментального участка.

— Отходы, — говорит В. Г. Лазарев, — бывают трех видов: сухие, мокрые и кис-

лые. С первыми двумя проблемы не было: у нас отработана технология превращения их в вискозу. Сейчас все убедились, что это реальное дело.

Труднее было с кислыми отходами, которые дальнейшей переработке не поддавались. Стали думать, как их использовать. Тут-то и возникла идея изготовления обойного клея. Договорились с начальником участка формирования цеха по производству целлофановой пленки В. В. Михалевым: как только накопится определенное количество кислых отходов на участке, он организует предварительную отмывку их от кислоты на специальной установке; потом транспортируют на опытный участок. А здесь отмывают окончательно и удаляют на центрифуге лишнюю влагу.

Вот из этого сырья уже можно изготавливать обойный клей. Преимущество сырья из кислых отходов заключается в том, что его не нужно измельчать, так как в результате воздействия кислоты нарушаются межмолекулярные связи, происходит деструкция.

— Кислота в этом случае сделала свое дело, — поясняет Валентин Гурьевич. — Нам только остается перемешать сырье. Вот с этой мешалкой пришлось побегать, показывает он небольшую емкость с лопастью

внутри. — Приобрели мы ее после долгих поисков в филиале кондитерской фабрики в старом городе. Раньше в ней месили тесто для печенья.

Помощники мастера Василий Иванович Базин и Евгений Михайлович Белотуркин, а также мастер Евгений Михайлович Лукин реконструировали мешалку, после чего на ней уже можно было обрабатывать технологию получения обойного клея. Потом взялись за дело женщины: аппаратчица Любовь Владимировна Ляпина вместе с мастером по технологии Валентиной Ефимовной Петровой обрабатывают «строчку», добиваясь оптимального результата.

Валентин Гурьевич считает, что именно женщина незаменима в роли технолога: аккуратность, скрупулезность и интуиция — вот те качества, которые необходимы человеку, отвечающему за правильное течение технологического процесса.

Использование отходов, ранее не поддававшихся переработке, существенно снижает себестоимость конечного продукта. До конца года предполагается изготовить около девяти тонн обойного клея. Пока готовую продукцию складывают в мешках, а как только решится вопрос с упаковочным материалом, она будет расфасована и поступит в продажу. И. БУГАНИНА.

ПО СЛУХАМ, А НА САМОМ ДЕЛЕ?

Чего боится сальмонелла?

«Моя соседка отказалась от покупки яиц в магазинах города, мотивируя это тем, что продукция, поступающая с птицефабрики «Балаковская», заражена сальмонеллами. Она права или нет?»

К. СТЕПАНОВА.

В последнее время в печати, на телевидении идет большой поток информации о сальмонеллезе. Главной причиной в возникновении сальмонеллезной инфекции считают употребление в пищу яиц и мяса птицы, объясняя это тем, что продукция многих птицефабрик инфицирована сальмонеллами. Зачастую эта информация дается без знания существа дела и не подкрепляется объективными данными, лабораторными исследованиями.

Безответственное отношение к распространению материалов о сальмонеллезе привело к тому, что у населения возникла боязнь употребления в пищу ценных продуктов.

Какова же реальная опасность сальмонелл?

Бактерии этого рода широко распространены в природе, известно около трех тысяч их популяций. Они повсюду окружают человека, содержатся в почве и воде, их имеют все виды животных и птиц. Агрессивность бактерий зависит от реальных условий существования. Там, где допускается нарушение температурных режимов при хранении продуктов (а минимальная температура роста сальмонеллы составляет 5,5—6,8 градусов тепла), там, где нарушается технология приготовления пищи и не соблюдаются санитарные условия,

действительно могут быть вспышки сальмонеллезной инфекции.

Более чем за 14 лет существования птицефабрики «Балаковская» ни в столовой, ни среди работников и членов их семей не было ни одного случая возникновения заболевания сальмонеллезом, хотя они широко используют в питании яйца, мясо птицы, субпродукты. Этому помогает то, что ветеринарная служба проводит строгую систему мер по предупреждению инфекции. Раз в декаду работники санэпидемстанции совместно с районной ветеринарной лабораторией контролируют соблюдение технологии производства продукции, выполнение санитарных требований.

Ежегодно все работающие на птицефабрике проходят обследование на бациллоносительство.

По результатам лабораторного исследования за все это время возбудитель сальмонеллеза ни разу не был обнаружен, птицефабрика «Балаковская» — хозяйство в этом плане благополучное.

И все же для того, чтобы избежать заболевания, выполняйте следующие правила:

— приобретенные мясо, птицу и кулинарные изделия нужно хранить в домашнем холодильнике только в упакованном виде, избегать соприкосновения этих продуктов с другими, которые не подвергаются тепловой обработке;

при разделке сырого мяса необходимо пользоваться отдельными разделочными досками и ножами, которые после использования

тщательно промыть с мылом в проточной воде и просушить, эти доски и ножи не должны использоваться для резки хлеба, овощей, колбасы, сыра и других продуктов;

мясо птицы после разделки надо подвергнуть тепловой обработке: оно проваривается после закипания не менее 30 минут, жареная птица считается готовой, если при прокалывании куска выделяется светлый, без примеси крови, сок;

яйца перед употреблением должны быть обязательно промыты в проточной воде, рекомендуется для питания детей использовать яйца, сваренные вкрутую, варить после закипания 5—10 минут.

Соблюдение этих элементарных правил позволит избежать заболевания сальмонеллезом. Но не будем уподобляться некоторым домохозяйкам, которые вместо 10 минут варят яйца 10 часов, совсем отказались от яичницы, с опаской глядят на кур в магазине. Ведь может возникнуть и такое положение, когда не только сахар, но и яйца, куры станут остродефицитными продуктами — только уже не по вине производителя, а в результате сальмонеллобоязни, вызванной во многом искусственно.

В. КУКСОВ,

главный государственный санитарный врач города;

Б. РАХИМОВ,

главный государственный врач Балаковского района;

В. СТОЛЬНЫЙ,

главный ветврач

птицефабрики

«Балаковская».



Трудовая биография Веры Васильевны Жидовой, слесаря-электромонтажницы сборочно-испытательного цеха завода имени Дзержинского довольно проста. Совсем молодой девчонкой пришла она на завод и работает здесь уже почти 30 лет. За свои трудовые успехи и постоянство в работе В. В. Жидова отмечена медалью «Ветеран труда».

Фото С. КАРЕДИНА.



ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементах должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементах проставляется оттиск календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Надоела очередь

Оперативное освещение нашей местной газетой того, как идет снабжение населения города хлебом, молоком, сахаром и другими продуктами — одно из ее достоинств. Но есть в этом освещении пробел, который необходимо восполнить. Я имею в виду торговлю спиртными напитками.

Как она происходит в городе? Огромные очереди, давка, крайняя жесточечность людей в этих очередях, милиция с собаками, едва сдерживающая напирющую толпу — это сегодняшний день нашего города. Ограниченное число торговых точек и нерегулярность продажи

спиртных напитков вызывают нездоровый ажиотаж и, как следствие, спекуляцию, самогонварение, наркоманию.

По-моему, было решение правительства об искоренении причин, вызывающих такие позорные явления. Причем, в своем большинстве, в очереди стоят не пьяницы, а нормальные люди.

Лично я за трезвый образ жизни, но за трезвость сознательную, а не принудительную. Так что, считаю, эту проблему пора решать.

Ю. ЧЕРКАСОВ,
работник АЭС,
бывший член ВДОБТ.



ПРОБЛЕМУ СТАВИТ ЧИТАТЕЛЬ Откуда она берется?

Наверняка у некоторых читателей, увидевших эти снимки, произвольно промелькнет мысль: «Водка? Вино? Где дают?»

Эту водку уже нигде не дают. Если говорить сухим официальным языком протоколов — она изъята у лиц, занимавшихся спекуляцией в результате проведенных оперативных мероприятий. По делу ведется следствие, поэтому фамилии здесь звучать не будут. Мы только можем рассказать, как проходили сами «мероприятия».

Один мешок с «Анапой» стоял в доме, второй — в гараже, третий — в сарае. Хозяйка, сокрушенно покачивая головой, быстро-быстро приговаривала что-то насчет свадьбы, поглядывая за тем, как проходит обыск.

Сотрудник ОБХСС, кажется, убедившись, что больше нигде ничего нет, еще раз заходит в летний душ. Течет вода, пол присыпан землей. На всякий случай пол простукивается, затем под-

нимается, и... 150 бутылок аккуратно уложенных одна к одной, вознаграждают усилия сотрудника и одновременно приводят в шоковое состояние хозяйку.

— Все, сынки, больше нет, — растерянно, тихо говорит она и замолкает. 256 бутылок «Анапы» обнаружено в этой «торговой точке».

Еще эпизод. В почтовый ящик опускаются деньги, покупатель заходит в открывшуюся дверь и получает то, за чем пришел. Еще покупатель, еще. Этот не уходит, показывает удостоверение, приглашает сотрудников, и — картина, напоминающая первый эпизод. Водка слева у входа, пригтовленная для торговли, ящики с бутылками в подполье дома, общим количеством 475 штук. По пути реквизируется незарегистрированное ружье. Все это снова — в сопровождении разговоров и выкриков о готовящейся свадьбе. Хозяин,

хозяйка, их дети и родственники, будущие 14-летняя невеста и 13-летний жених привычно недоумевают: «За что?»

У следствия возникает другой вопрос: «Откуда?» Чтобы присечь зло в корне, надо этот самый корень найти. Что в этот раз сделать удалось. Арестованы и дали показания должностные лица, работавшие в магазинах №№... Впрочем, об этом после суда. Следствие продолжается. А пока можно с уверенностью сказать, что одна из причин очередей кроется в спекулянтах, скупающих спиртное ящиками. Но предложение-то рождается спросом. Может быть, откажем в этом споре спекулянтам и тем самым поможем милиции, а прежде всего — себе?

А. НАУМОВ.

На снимках: вещественные доказательства деятельности спекулянтов.

Фото С. КАРЕДИНА.



КИНО «Наш бронепоезд»

Фильм «Наш бронепоезд» должен был выйти на экраны 20 лет назад. Не вышел. Сценарий Евгения Григорьева был положен, что называется, в «долгий ящик», и оттуда его не доставали вплоть до наших дней, когда это стало возможным.

О чем фильм? О том, «трупном» яде, который не исчезает и тогда, когда палачи уже похоронены с почестями. Он, этот «трупный яд», продолжает свою страшную работу. И стоит на запасном пути их «бронепоезд», готовый рвануть вперед — по костям, по душам, по трупам ради «вождя народов» и за него.

Одним из пагубных последствий сталинизма, сказавшихся на миллионах судеб, была слепая вера в непоколебимость вождя. Вера, заставлявшая многих, не рассуждая и не раздумывая, выполнять любой приказ сверху. Убивалась сама мысль, за отсутствием которой нам до сих пор приходится расплачиваться.

Прямая речь, звучащая в фильме, настолько точна и современна, что, без сомнения, сидящий в зале зритель не останется равнодушным к событиям, развивающимся на экране.

Интрига и финал фильма созвучны его содержанию, что открывает одну из причин его успеха. Думаю, зрительская аудитория нашего города не оставит этот фильм без внимания.

Л. ДАНИЛОВА,
методист
кинотеатра «Мир».

Объявления

9—10 сентября 1989 года состоится гонка ветеранов по велоспорту. Организационный сбор — 8 сентября в 18.00 на стадионе «Труд». Отправление автобуса 9—10 сентября от стадиона «Труд» в 10 час. Старт у села Широкий Буерак в 11.00.

М Е Н Я Ю

2-комнатную (30,8 кв. м) квартиру в 10 микрорайоне, 4 этаж, на 3-комнатную улучшенной планировки. Обращаться по адресу: проспект Героев, 446, кв. 51, телефон 3-09-67, после 19 часов.

В садоводческом товариществе

«Прибрежный» (с. М. Быковка) имеются свободные участки под дачи. Желающие получить земельные участки под дачи-огороды могут обратиться в горкомхоз по адресу: Саратовское шоссе, 18, 3-й этаж. Вторник с 14 до 15, четверг с 10 до 11 к председателю.

Выражаю благодарность коллективу и совету ветеранов войны судоремонтного завода за помощь в похоронах моего мужа Кафидова Владимира Николаевича.

Кафидова.

Выражаем сердечную благодарность коллективу завода самоходных землеройных машин, друзьям и знакомым за оказанную помощь в похоронах дорогого всем нам Витяля Анатолия Матвеевича.

Жена, дети, родные.

Куплю

автомобиль ВАЗ-2109 новый. Телефон 4-43-90 с 19 до 20 часов.

Утеряна связка ключей (6 штук) второго сентября. Просьба нашедшего сообщить за вознаграждение по телефону 2-12-28.

Приглашают на работу

в ПО «Химволокно» им. В. И. Ленина — экономиста подсобного хозяйства (село Николаевка). Должностной оклад — 210 руб. Жилье предоставляется. За справками обращаться в отдел кадров объединения. Проезд троллейбусами №№ 1, 2 до остановки «Химкомбинат».

Продолжается подписка на 1990 год на городскую газету «Огни коммунизма»

Ф. СГ-1

Министерство связи СССР
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на _____ (индекс издания)

Огни коммунизма Количество комплектов _____

на 1990 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на _____ (индекс издания)

III место _____

Огни коммунизма

Стоимость	подписки		Количество комплектов
	пре-взросовки	руб. коп.	
	руб.	коп.	

на 1990 год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда _____ (почтовый индекс) _____ (адрес)

Кому _____ (фамилия, инициалы)